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PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS COMPLETELY BEFORE OPERATING.

SPECIFICATIONS AND TECHNIC PARAMETERS

KEY FUNCTION 

OPERATION

●Capacity: 150kg/3301bs/23.6st.
●Auto power off.
●Show low voltage.
●Battery: 2pcs AAA Battery
●work temperature: 5°C-40°C
●display usage: LCD Show 

●ON/OFF key: Power on, Power off
●UNIT key: Unit selection (kg/lb/st)

●Take out the scale and open the battery cover, insert the battery into the battery case.
●Put the scale on a flat steady surface.
●The sensor keys ensure easy and comfortable operation.

1. Display "EEEE" - if weight exceeds the maximum capacity of 150kg/3301bs/23.6st. "EEEE"
Appears on the display, Please step o  the scale immediately, otherwise the scale may be damaged.
2. Display "Lo" - Low battery. The user is advised to replace a pair of new battery.

●Use Battery: 2pcs AAA Battery
●To change the battery, please open the battery cover on the back and insert the new Battery.
●In the battery case (make the positive poles towards), then close the battery cover tightly.

WEIGHTING STEP

TROUBLESHOOTING 

BATTERIES

ADVICE FOR USE AND CARE

①Choice the weight unit and place the scale in right position. The scale must be placed on smooth hard 
floor.
②Turn on the scale by standing on the scale directly.
③Always stand in the center of the platform, enabling the scale to measure your weight exactly.
④Within seconds, personal weight is established electronically and shall be displayed.
⑤Once you step off  the scale, it will switch itself o  automatically aer few seconds.

- Put the scale on a clean and flat table.

- The max. weight of the scale is 150kg/3301bs/23.6st.
- To ensure the life of the scale, do not put the scale under wet, hot or cold condition.

- The product belongs to high precision electronic weighing apparatus, please do not press or drop the scale
otherwise the scale is easy to be damaged.

- If the scale surface is dirty, please clean the scale with soft cloth, do not use any chemical detergent and
do not allow water to get inside the scale.

- The product is for small goods weighing only, do not use for other purposes.
- If the result appears improperly, please check the battery and the touching point contact. Replace new battery
if used for a long time already, then try again. If necessary, contact the local franchisers or call the distribution company.

BATHROOM SCALE
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KÉRJÜK, FIGYELMESEN OLVASSA EL AZ UTASÍTÁSOKAT HASZNÁLAT ELŐTT.

MŰSZAKI ADATOK ÉS TECHNIKAI PARAMÉTEREK

FUNKCIÓK

MŰVELET

● Kapacitás: 150kg/3301bs/23.6st.
● Automatikus kikapcsolás
● Alacsony feszültség kijelzés
● Akkumulátor: 2 db AAA elem
● Munkahőmérséklet: 5 °C - 40 °C
● Megjelenítés: LCD kijelző

● BE / KI gomb: bekapcsolva, kikapcsolva
● UNIT gomb: Egység  kiválasztása (kg/lb/st)

● Vegye ki a mérleget és nyissa fel az akkumulátor fedelet, helyezze be az elemet a tartóba
● Helyezze a mérleget sík, egyenletes felületre
● Az érzékelőgombok biztosítják az egyszerű és kényelmes működést

● Ha a képernyőn "LO" látható, ez azt jelenti, hogy a tápellátás alacsony, kérjük, amint lehet, cserélje az 
elemet
● Ha a mérleg túlterhelt, az "EEEE" felirat jelenik meg a kijelzőn
● Ha a képernyőn "LO" látható, és a tápfeszültség kikapcsol, ez azt jelzi, hogy a mérni kívánt élelmiszer túl 
nehéz vagy nem helyezkedik stabilan a mérőfelületre

● Használjon 2 db AAA elemet
● Az elem cseréjekor nyissa ki a fedelet hátul, és helyezze be az új elemet
● Az elemtartóban (párosítsa a pozitív pólusokat), majd szorosan zárja le a fedelet

MÉRÉS

HIBA KIJELZÉS

AKKUMULÁTOROK

HASZNÁLAT ÉS KEZELÉSI TANÁCSOK

① A súlyjelző alatt nyomja meg az "ON / OFF" gombot a bekapcsoláshoz, két másodperc múlva, a kijelzőn 
megjelenik a nulla 0.00
② Nyomja meg a "UNIT" gombot a "g", "oz", "kg", "lb" kiválasztásához
③ Helyezze a mérőedényt a mérlegre, az LCD az edény súlyát mutatja
④ Nyomja meg a "TARE" gombot, az LCD kijelzőn nulla lesz. Nullázza az edény súlyát. Tegye a mérni 
kívánt élelmiszert a mérőedénybe, így a nettó súly jelenik meg a kijelzőn
⑤ Nyomja meg újra az "ON / OFF" gombot a kikapcsoláshoz

- Helyezze a mérleget egy tiszta és sima asztalra.

- A mérési maximum 150kg/3301bs/23.6st.
- A mérleg élettartamának biztosítása érdekében ne tegye nedves, meleg vagy hideg helyre.

- A termék nagy pontosságú elektronikus mérőberendezés, kérjük, 
  ne helyezze túlzott nyomás alá, ne tegye ki ütődésnek/leesésnek, mert a mérleg könnyen megsérülhet.

- Ha a felület szennyezett, tisztítsa meg a mérleget puha ronggyal, 
  ne használjon kémiai tisztítószert, és ne engedje, hogy a víz bejusson a mérlegbe.

- A mérleg csak kis súly mérésére alkalmas, ne használja más célra.
- Ha az eredmény helytelenül jelenik meg, ellenőrizze az elemet és az érintkezéseket. Cserélje ki az elemet, ha hosszú ideig használta, 
  majd próbálja újra. Szükség esetén vegye fel a kapcsolatot a forgalmazó céggel.

FÜRDŐSZOBAI MÉRLEG
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WAGA
PRZED UŻYCIEM PROSIMY O PRZECZYTANIE INSTRUKCJI

SPECYFIKACJA I PARAMETRY TECHNICZNE 

FUNKCJE KLAWISZY

OBSŁUGA URZĄDZENIA 

•Pojemność 150kg/3301bs/23.6st.
•Automatyczne wyłączanie 
•Niskie napięcie 
•Bateria: 2szt. AAA baterii
•Do użytku w temperaturze: 5-40°C
•Wyświetlacz: LCD

•ON/OFF: włączanie, wyłączanie 
•UNIT: wybór jednostki (kg/lb/st)

•Odwróć wagę, otwórz pokrywę baterii i umieść ja w pojemniku na baterię
•Umieść wagę na gładkiej, stabilnej powierzchni
•Dotykowy panel zapewni łatwe i komfortowe korzystanie z urządzenia 

1. Wyświetlanie błędu "EEEE" - jeśli waga przekracza maksymalną nośność 150kg/3301bs/23,6st. Błąd 
"EEEE" pojawia się na wyświetlaczu, proszę natychmiast zejść z wagi, w przeciwnym razie waga może ulec 
uszkodzeniu.
2. Wyświetlacz "Lo" - niski poziom baterii. Zaleca się użytkownikowi wymianę baterii na nową.

•Korzystaj z urządzenia na czystej i płaskiej powierzchni 
•Maksymalny ciężar na wadze to 150kg/3301bs/23.6st.
•Aby przedłużyć żywotność urządzenia, nie korzystaj z niego w mokrych, gorących, lub zimnych warunkach
•Produkt zawiera elementy elektroniczne, prosimy zatem o nie używanie wobec niego siły, ponieważ zbyt duży nacisk może je uszkodzić 
•Jeśli powierzchnia wagi jest brudna, prosimy o jej wyczyszczenie suchą szmatką; nigdy nie używaj do tego celu środków chemiczny-
ch, oraz nie pozwól, aby do środka dostała się woda
•Waga przeznaczona jest do ważenia małych produktów, nie używaj jej do innych celów
•Jeśli waga pokazuje nieprawidłowy wynik, sprawdź baterię. Jeśli używasz produktu dłuższy czas, wyłącz urządzenie, poczekaj chwilę i 
spróbuj ponownie. Jeśli działanie urządzenia jest nadal nieprawidłowe, skontaktuj się z lokalnym dystrybutorem, lub bezpośrednio z 
producentem

•Używaj  2szt. AAA baterii
•W celu wymiany baterii podnieś pokrywę baterii umieszczoną z tyłu urządzenia i umieść baterię w 
pojemniku i zamknij pokrywę 

ETAPY WAŻENIA 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

BATERIE

PORADY DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA 

1. Wybór jednostki wagowej i ustawienie wagi we właściwej pozycji. Waga musi być ustawiona na 
gładkiej, twardej powierzchni.
2. Włącz wagę poprzez bezpośrednie stanięcie na wadze.
3. Stań zawsze na środku platformy, co umożliwi dokładny pomiar wagi.
4. W ciągu kilku sekund waga jest ustalana elektronicznie i jest wyświetlana na wyświetlaczu.
5. Po zejściu z wagi, zostanie ona wyłączona automatycznie po kilku sekundach.
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VÁHA DO KÚPEĽNE
PRED POUŽITÍM SI PREČÍTAJTE TIETO POKYNY.

ŠPECIFIKÁCIE A TECHNICKÉ PARAMETRE

KĽÚČOVÉ FUNKCIE

PREVÁDZKA

● Kapacita: 150kg/3301bs/23.6st.
● Automatické vypnutie.
● Zobraziť nízke napätie.
● Batérie: 2ks AAA batéria
● Pracovná teplota: 5 °C - 40 °C
● Využitie displeja: LCD

● Tlačidlo ON/OFF: Zapnuté, Vypnuté
● Tlačidlo UNIT: Výber jednotky (kg/lb/st)

● Vyberte váhu a otvorte kryt batérie, vložte batériu do puzdra na batérie.
● Položte stupnicu na stabilnú plochu.
● Klávesy senzora zaisťujú jednoduchú a pohodlnú obsluhu.

1. Displej zobrazuje „EEEE“ – ak hmotnosť presahuje maximálnu kapacitu 150 kg / 2341 lb / 23,6 st., na 
displeji sa objaví „EEEE“. Prosím, okamžite zostúpte z váhy, inak by sa mohla poškodiť.
2. Displej zobrazuje „Lo“ – slabá batéria. Používateľovi sa odporúča vymeniť batérie.

- Položte stupnicu na čistý a rovný stôl.
- Max. váha stupnica je 150kg/3301bs/23.6st.
- Ak chcete zabezpečiť životnosť váhy, nedávajte váhu do mokrého, horúceho alebo studeného prostredia.
- Výrobok patrí k vysoko presným elektronickým váham, prosím, netlačte alebo nepadajte na váhu, inak sa váha ľahko poškodí.
- Ak je povrch stupnice znečistený, očistite váhu mäkkou handričkou, nepoužívajte žiadny chemický čistiaci prostriedok a nedovoľte, 
aby sa voda dostala do váhy.
- Výrobok je určený len pre malý tovar, nepoužíva sa na iné účely.
- Ak sa výsledok objaví nesprávne, skontrolujte prosím kontakt batérie a dotykového bodu. Vymeňte batériu, pokiaľ ju už používate dlhú 
dobu, a skúste to znova. V prípade potreby kontaktujte miestneho predajcu alebo distribučnú spoločnosť.

● Použite 2ks AAA batéria
● Ak chcete vymeniť batériu, otvorte kryt batérie na zadnej strane a vložte novú batériu.
● V puzdre na batérie (kladné póly smerom k) zatvorte pevne kryt batérie.

RIEŠENIE PROBLÉMOV

CHYBOVÁ OBRAZOVKA

BATÉRIE

RADY K POUŽITIU A STAROSTLIVOSTI

1. Vyberte jednotku hmotnosti a umiestnite váhu do správnej polohy. Váha musí byť umiestnená na hladké tvrdej podlahe.
2. Zapnite váhu tak, že si na ňu postavíte.
3. Vždy stojte uprostred plošiny a váha vám umožní presne zmerať hmotnosť.
4. Počas niekoľkých sekúnd sa osobná váha elektronicky ustanoví a zobrazí sa hmotnosť.
5. Akonáhle opustíte váhu, automaticky sa vypne o niekoľko sekúnd neskôr.
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KOUPELNA STUPNICE
PŘED PROVOZEM SI PŘEČTĚTE TYTO POKYNY.

SPECIFIKACE A TECHNICKÉ PARAMETRY

KLÍČOVÉ FUNKCE

PROVOZ

● Kapacita: 150kg/3301bs/23.6st.
● Automatické vypnutí.
● Zobrazit nízké napětí.
● Baterie: 2ks AAA baterie
● Pracovní teplota: 5 °C - 40 °C
● Využití displeje: LCD

● Tlačítko ON/OFF: Zapnuto, Vypnuto
● Tlačítko UNIT: Výběr jednotky (kg/lb/st)

● Vyjměte váhu a otevřete kryt baterie, vložte baterii do pouzdra na baterie.
● Položte stupnici na stabilní plochu.
● Klávesy senzoru zajišťují snadnou a pohodlnou obsluhu.

1. Displej zobrazuje „EEEE“ – pokud hmotnost přesahuje maximální kapacitu 150 kg / 2341 lb / 23,6 st., na displeji se 
objeví „EEEE“. Prosím, okamžitě sestupte z váhy, jinak by se mohla poškodit.
2. Displej zobrazuje „Lo“ – slabá baterie. Uživateli se doporučuje vyměnit baterie.

- Položte stupnici na čistý a rovný stůl.
- Max. váha stupnice je 150kg/3301bs/23.6st.
- Chcete-li zajistit životnost váhy, nedávejte váhu do mokrého, horkého nebo studeného prostředí.
- Výrobek patří k vysoce přesným elektronickým vážicím zařízením, prosím, netlačte nebo nepadejte na váhu, jinak se váha snadno 
poškodí.
- Pokud je povrch stupnice znečištěný, očistěte váhu měkkým hadříkem, nepoužívejte žádný chemický čisticí prostředek a nedovolte, 
aby se voda dostala do váhy.
- Výrobek je určen pouze pro malé zboží, nepoužívá se k jiným účelům.
- Pokud se výsledek objeví nesprávně, zkontrolujte prosím kontakt baterie a dotykového bodu. Vyměňte baterii, pokud ji již používáte 
dlouhou dobu, a zkuste to znovu. V případě potřeby kontaktujte místního prodejce nebo distribuční společnost.

●Použijte 2ks AAA baterie
● Chcete-li vyměnit baterii, otevřete kryt baterie na zadní straně a vložte novou baterii.
● V pouzdru na baterie (kladné póly směrem k) zavřete pevně kryt baterie.

VÁŽENÍ

ODSTRAŇOVÁNÍ PROBLÉMŮ

BATERIE

RADY K POUŽITÍ A PÉČI

1. Vyberte jednotku hmotnosti a umístěte váhu do správné polohy. Váha musí být umístěna na hladké 
tvrdé podlaze.
2. Zapněte váhu tak, že si na ni stoupnete.
3. Vždy stůjte uprostřed plošiny a váha vám umožní přesně změřit hmotnost.
4. Během několika sekund se osobní váha elektronicky ustanoví a zobrazí se hmotnost.
5. Jakmile opustíte váhu, automaticky se vypne o několik sekund později.
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BALANCE
VEUILLEZ LIRE ENTIÈREMENT CE MODE D'EMPLOI AVANT DE L'UTILISER

SPÉCIFICATIONS ET PARAMÈTRES TECHNIQUES

FONCTIONS CLÉS

FONCTIONNEMENT

●Capacité: 150kg/3301bs/23.6st.
●Hors tension automatique.
●Montre la tension basse.
●Batterie : Pile au 2pcs AAA
●Température de fonction : 5°C-40°C
● utilisation de l'affichage : Ecran LCD 

●ON/OFF key : Mise sous tension, Mise hors tension
● Touche UNIT : Sélection de l'unité (kg/lb/st)

● Sortez la balance et ouvrez le couvercle de la pile, insérez la pile dans le boîtier.
● Posez la balance sur une surface plane et stable.
● Les touches du capteur assurent une utilisation facile et confortable.

1. Afficher "EEEE" - si le poids dépasse la capacité maximale de 150 kg / 3301bs / 23,6 st. "EEEE"
Apparaît sur l'écran, veuillez immédiatement descendre la balance, sinon la balance pourrait être endommagée.
2. Affichage "Lo" - Batterie faible. Il est conseillé à l'utilisateur de remplacer une paire de piles neuves.

Posez la balance sur une table propre et plate.
- Le poids maximum de la balance est de 150kg/3301bs/23.6st.
- Pour assurer la longévité de la balance, ne la placez pas dans un endroit humide, chaud ou froid.
- Le produit appartient à un appareil de pesage électronique de haute précision, n'appuyez pas sur la balance et ne la laissez pas 
tomber. sinon la balance est facilement endommagée.
- Si la surface de la balance est sale, veuillez la nettoyer avec un chiffon doux, n'utilisez aucun détergent chimique et ne pas laisser 
l'eau pénétrer dans le calcaire.
- Le produit est destiné uniquement au pesage de petites marchandises, ne pas l'utiliser à d'autres fins.
- Si le résultat n'apparaît pas correctement, veuillez vérifier la pile et le contact du point de contact. Remplacez la pile neuve s'il est 
utilisé depuis longtemps déjà, alors essayez à nouveau. Si nécessaire, contactez les franchiseurs locaux ou appelez la société de 
distribution.

● Utilisez Pile au 2pc AAA
● Pour changer la pile, veuillez ouvrir le couvercle de la pile à l'arrière et insérer la nouvelle pile.
● Dans le boîtier de la batterie (faites tourner les pôles positifs vers l'avant), puis fermez bien le couvercle de la batterie.

ÉTAPE DE LA PONDÉRATION

DÉPANNAGE

BATTERIES

CONSEILS D'UTILISATION ET D'ENTRETIEN

1. Choisissez l'unité de poids et placez la balance dans la bonne position. La balance doit être placée sur un 
sol lisse et dur.
2. Allumez la balance en vous tenant directement sur la balance
3. Tenez-vous toujours au centre de la plate-forme, ce qui permet à la balance de mesurer exactement 
votre poids.
4. En quelques secondes, le poids personnel est établi électroniquement et doit être affiché.
5. Une fois que vous descendez de la balance, elle s'éteindra automatiquement après quelques secondes.
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WEEGSCHAAL
LEES VÓÓR GEBRUIK DEZE INSTRUCTIES VOLLEDIG DOOR.O

SPECIFICATIES EN TECHNISCHE PARAMETERS

BELANGRIJKSTE FUNCTIES

WERKING

● Capaciteit: 150kg/3301bs/23.6st.
● Automatische uitschakeling
● Waarschuwing bij lage batterij
● Batterij: 2 stuks AAA
● Werktemperatuur: 5°C - 40°C
● Beeldschermgebruik: LCD

● AAN/UIT-toets: inschakelen, uitschakelen
● UNIT-toets: selectie-eenheid (kg/lb/st) 

● Verwijder het afdekplaatje van de batterijhouder en plaats de batterij in de batterijhouder.
● Zet de weegschaal op een vlak, stabiel oppervlak.
● De sensortoetsen zorgen voor een gemakkelijke en comfortabele bediening.

1. Geeft ‘EEEE’ weer - als het gewicht de maximale capaciteit van 150kg/3301bs/23,6st overschrijdt. ‘EEEE’ verschijnt op 
het scherm. Ga onmiddellijk van de weegschaal af, anders kan de weegschaal beschadigd raken.
2. Geeft ‘Lo’ weer – de batterij bijna leeg. De gebruiker wordt geadviseerd om de batterijen te vervangen.

- Zet de weegschaal op een schone en vlakke tafel.
- Het max. gewicht van de weegschaal is 150kg/3301bs/23.6st.
- Om een nauwkeurige meting te garanderen, mag je de weegschaal niet onder natte, warme of koude omstandigheden plaatsen.
- Het product is een zeer nauwkeurig elektronisch weegapparaat, laat de weegschaal niet vallen, anders kan deze gemakkelijk worden 
beschadigd.
- Als het oppervlak van de weegschaal vuil is, reinig de weegschaal dan met een zachte vochtige doek en gebruik geen chemisch 
schoonmaakmiddel. Zorg ervoor dat er geen water in de weegschaal komt.
- Het product is alleen geschikt voor het wegen van kleine goederen, gebruik het niet voor andere doeleinden.
- Als het resultaat niet correct wordt weergegeven, controleer dan de batterij en het aanraakpunt. Vervang de batterij als deze al lange 
tijd wordt gebruikt en probeer het dan opnieuw. Neem indien nodig contact op met de fabrikant of bel het distributiebedrijf. 

● Gebruik 2 stuks AAA batterij
● Om de batterij te kunnen vervangen, open je het afdekplaatje aan de achterkant en plaats je de nieuwe batterij in de 
batterijhouder.
● In de batterijhouder (plaats de positieve polen (+) naar elkaar) en sluit het afdekplaatje goed.

HET WEGEN

PROBLEEMOPLOSSING

BATTERIJEN

ADVIES VOOR GEBRUIK EN ONDERHOUD

1. Kies de gewichtseenheid en plaats de weegschaal in de juiste positie. De weegschaal moet op een 
gladde harde vloer worden geplaatst.
2. Schakel de weegschaal in door direct op de weegschaal te gaan staan.
3. Ga altijd in het midden van het weegplateau staan, zodat de weegschaal precies jouw gewicht kan 
meten.
4. Binnen enkele seconden wordt het lichaamsgewicht elektronisch vastgesteld en weergegeven.
5. Zodra je van de weegschaal stapt, schakelt deze zichzelf na enkele seconden automatisch weer uit.
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BILANCIA
SI PREGA DI LEGGERE COMPLETAMENTE QUESTE ISTRUZIONI PRIMA DI 

UTILIZZARE IL DISPOSITIVO

SPECIFICHE E PARAMETRI TECNICI

FUNZIONI CHIAVE

FUNZIONAMENTO

● Capacità: 150kg/3301bs/23.6st.
● Spegnimento automatico.
● Mostra bassa tensione.
● Batteria: batteria al 2pc AAA
● Temperatura di lavoro: 5°C-40°C
● Utilizzo del display: LCD Show

●Tasto ON/OFF: accensione, spegnimento
●Tasto UNIT: selezione dell'unità (kg/lb/st)

● Estrarre la bilancia e aprire il coperchio della batteria, inserire la batteria nell'apposito vano.
● Installare la bilancia su una superficie piana e stabile.
● I tasti del sensore garantiscono un funzionamento facile e confortevole

1. Visualizzazione "EEEE" - se il peso supera la portata massima di 150kg/330lb/ 23.6st. "EEEE" Appare sul display, Si 
prega di scendere immediatamente dalla bilancia, altrimenti la bilancia potrebbe danneggiarsi.
2. Visualizzazione "Lo" - Batteria scarica. Si consiglia all'utente di sostituire le batterie con nuove.

- Installare la bilancia su un tavolo pulito e piatto.
- Il max. il peso della bilancia è 150kg/3301bs/23.6st.
- Per garantire il funzionamento della bilancia, non installare la bilancia in condizioni umide, calde o fredde.
- Il prodotto appartiene ad un'apparecchiatura di pesatura elettronica di alta precisione, non premere o far cadere la bilancia, altrimenti 
la bilancia potrebbe danneggiarsi facilmente.
- Se la superficie della bilancia è sporca, pulire la bilancia con un panno morbido, non utilizzare detergenti chimici e non far penetrare 
acqua nella bilancia.
- Il prodotto è destinato esclusivamente alla pesatura di piccoli beni, non utilizzare per altri scopi.
- Se il risultato appare in modo errato, controllare la batteria e il contatto del punto di contatto. Sostituire con una nuova batteria

● Utilizzare batteria al 2pcs AAA
● Per sostituire la batteria, si prega di aprire il coperchio della batteria sul retro e inserire la nuova batteria.
● Nel vano batteria (orientare i poli positivi verso), quindi chiudere saldamente il coperchio della batteria.

PASSAGGI PESATURA

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

BATTERIE

CONSIGLI PER L'USO E LA CURA

1. Scegliere l'unità di peso e ubicare la bilancia nella posizione corretta. La bilancia dev'essere ubicata su 
pavimentazione pavimento dura e liscia.
2. Accendere la bilancia posizionandosi direttamente sulla bilancia
3. Posizionarsi sempre al centro della piattaforma, consentendo alla bilancia di misurare esattamente il 
proprio peso.
4. In pochi secondi, il peso corporeo viene stabilito elettronicamente e viene visualizzato.
5. Una volta scesi dalla bilancia, questa si spegne automaticamente dopo pochi secondi.


